
CÂMARA MUNIcIPAL DE EsTÂNcn

Ata da 08a Sessão Ordinária da Câmara

Municipal de Estância 0610312024.

Presidente Cristóvão Freire dos Santos

Secretário José Paes dos Santos

Aos seis dias do mês de março de dois mil e vinte e quatro, às 15h00,

na sede da Câmara Municipal, à Rua Gumercindo Bessa, s/n, neste

município, havendo número legal de Vereadores em Plenário, o Sr.

Presidente declarou aberta a presente sessão, comparecendo os

r:-res. Vereadores desta Casa, exceto o Sr. VereadorAlex Silva Porto.

EXPEDIENTE

O Sr. Presidente solicitou do Sr. Secretário, que fizesse a leitura da

Ata da sessão anterior, e das proposituras e demais matérias

apresentadas à Secretaria da Câmara:

. Parecer Favorável da Comissão de Finanças, Orçamento e

Contas do Município ao Projeto de Lei Complementar ao no

01t23.

. Parecer Favorável da Comissão de Legislação e Justiça ao

veto Total ao Projeto de Lei no 63/23.

. Projeto de Decreto Legislativo 02124, que Concede Título

Honorífico de Cidadania Estanciana ao Sr. Ricardo Scandian

de Melo de autoria do Sr. Vereador Misael Dantas Soares.

o lndicações nos 76 e 77124, de autoria do Sr. Vereador José

Evandro Machado Soares.

o lndicaçÕes nos 78 e 79124, de autoria do Sr. Vereador Pedro
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Kaique Freire Menezes.

Também foi lida a Pauta para a Sessão do dia 06lo3l24

As 15h40 o Sr. Presidente, encerrou a sessão ordinária, e abriu uma

,?ssão Solene Alusiva ao Dia lnternacional da Mulher baseado no

Projeto de Decreto Legislativo no 05/2018, de autoria do Sr. Vereador

Andre Graça Santos, que "Concede Homenagem a 15 Mulheres

Estancianas por ocasião da Semana Municipal da Mulhe/'. O Sr.

Presidente convidou a Sra. Luciene Macedo Feitosa - Consultora do

SEBRAE, para fazer a palestra: Empoderamento Representatividade

e lnteligência Social. Logo após tendo terminado a palestra, o Sr.

Presidente convidou os senhores vereadores para Íazer a entrega

dos Troféus a suas respectivas homenageada. E às 19h40, tendo

,:rminado o Sr. Presidente declarou encerrada a presente Sessão

Solene, convocando, sessão Ordinária para a próxima terça -feira dia

12 de março do corrente ano, em horário regimental e solicitou que

fosse lavrada a presente Ata, o que fiz Eu, Ligia Maria Santos Brito -
Diretora da Secretaria desta Câmara, por ordem do Sr. Secretário,

na forma regimental. Esta Ata após lida e aprovada vai assinada por

quem de direito.
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